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INSTITUTION PROVIDES A CARING ENVIRONMENT 

 

Fig:1 Institution provides a caring environment 

 

  

            INSTITUTION CONTRIBUTES IN BUILDING A STRONG SENSE OF VALUES 

 

                                                Fig:2 Institution contributes in building a strong sense of values 
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ACADEMIC ORIENTATION IS DEVELOPED IN STUDENTS 

 

                                                 Fig:3 Academic orientation is developed in students 

 

THE ADMISSION PROCESS OF THE COLLEGE IS FAIR 

 

 Fig:4 The admission process of the college is fair 
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                                     FACULTY MEMBERS ARE APPROACHABLE 

 

                                                            Fig:5 Faculty members are approachable 

QUALITY OF TEACHING IS GOOD 

 

 Fig:6 Quality of teaching is good  
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CLASSES ARE REGULARLY HELD 

 

                                                          Fig:7 Classes are regularly held  

 

                                 STUDENT-TEACHER INTERACTION IS GOOD 

 

Fig:8 Student-teacher interaction is good 
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SYLLABUS IS COMPLETED IN TIME 

 

Fig:9 Syllabus is completed in time 

                                     INTERNAL ASSESSMENT SYSTEM IS GOOD 

 

Fig:10 Internal assessment system is good 
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ADMINISTRATION OF THE INSTITUTION IS GOOD 

 

Fig:11 Administration of the institution is good 

DISCIPLINE IN THE INSTITUTION IS GOOD 

 

                                                                         Fig:12 Discipline in the institution is good  
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THE ATMOSPHERE IN THE INSTITUTION IS CONDUCTIVE FOR LEARNING 

 

                                                          Fig:13 The atmosphere in the institution is conductive for learning 

WEBSITE OF THE INSTITUTION IS VERY INFORMATIVE AND REGULARLY 

UPDATED 

 

Fig:14 Website of the institution is very informative and regularly updated 
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CLEANING AND MAINTENANCE OF THE INSTITUTION IS GOOD 

 

Fig:15 Cleaning and maintenance of the institution is good 

SCOPE FOR SPORTS AND EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES IS GOOD 

 

Fig:16 Scope for sports and extra-curricular activities is good 
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FIELD TRIPS, TOURS, INDUSTRIAL VISIT ARE HELD IN REGULAR MANNER 

 

Fig:17  Field trips, tours, industrial visit are held in regular manner 

EXAMINATION RESULTS ARE DECLARED TIMELY 

 

Fig:18 Examination results are declared timely 
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THE NON-TEACHING MEMBERS OF THE INSTITUTION ARE COOPERATIVE 

 

Fig:19 The non-teaching members of the institution are cooperative 

FUNCTIONING OF THE PLACEMENT CELL OF THE INSTITUTION IS GOOD 

 

Fig:20 Functioning of the placement cell of the institution is good 
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PARENT-TEACHER MEETING ARE REGULARLY HELD 

 

Fig:21 Parent-Teacher meeting are regularly held 

POSITIVE CHANGE IN THE BEHAVIOR OF WARD AFTER JOINING THIS 

INSTITUTION 

 

Fig:22 Positive change in the behavior of ward after joining this institution 
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EXPECTATIONS FROM THIS INSTITUTION MET ADEQUATELY 

 

Fig:23 My expectations from this institution have met adequately 
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